

2009年3月4日

## 中電首個流動環保教室「綠D班」 踏上環保教育創意之旅

為培養下一代善用能源的環保意識，並貫徹中電呼籲市民大眾攜手面對氣候轉變的承諾，中電啟動了首個3D流動環保教室－「綠D班」，開學禮今午於浸信會沙田圍呂明才小學順利舉行。

「綠D班」是一輛滿載創意的環保教育車，車身以班房為設計藍圖，當中設施包羅萬有，包括以《地球英雄》力力為主題的3D立體影院、手機遊戲及趣味性環保資訊展板等深受年青一代歡迎的活動。「綠D班」旨在透過立體電影《地球英雄》的主角小狗力力，以深入淺出手法向同學帶出現今氣候轉變的種種因由和後果，並提供智慧用電貼士，從而鼓勵他們仿倣力力，從小開始善用能源，培養綠色生活習慣，攜手愛護地球。

中電市場及客戶服務業務部總監周騰輝先生表示：「中電在推動環保及培育綠色新一代方面向來不遺餘力。隨著《氣候願景2050》宣言的發布，一連串環保教育活動便接踵而來。『綠D班』流動環保教室是繼去年『中電綠化生活』網站及節能家電體驗總匯『綠適天地』後另一嶄新意念。它不僅貫徹著中電愛護環境、關懷社區的核心價值，也彰顯了我們為客戶創優增值、不斷求進的信念。」

「綠D班」流動環保教室把創新環保概念兼收並蓄。車輛以較潔淨的石油氣作驅動燃料，兼具太陽能板裝置，以展示再生能源的優點。車身仿照傳統教室的黑板設計，營造親切的班房感覺。兩旁設有生動活潑的展板及平面大電視，播放氣候轉變的資訊及短片。

車上更設有全港首創的環保教育立體電影院。同學一登上車廂，就彷彿漫遊於外太空；當他們戴上立體眼鏡，即可投入立體大電影《地球英雄》的奇幻世界。電影內容洋溢教育意味，主角力力為了使飽遭氣候變化的地球重現昔日美麗，到處訪尋「地球英雄」，攜手減少地球上的二氧化碳和對抗溫室效應。電影藉著力力的種種奇遇，一方面對多種有損地球生態的惡習作出批評，如胡亂購物、浪費電力、濫用膠袋和紙張、熱水長流等；一方面又把良好的綠色生活習慣娓娓道來，向同學們灌輸重要的環保意識和責任。

「綠D班」環保教育之旅另一重點是益智的《地球英雄》手機遊戲，與力力一同過三關，包括「狙擊二氧化碳源頭」、「修練環保祕笈」及「增強綠能量」，透過緊張刺激的互動遊戲，寓學習於娛樂。

浸信會沙田圍呂明才小學校長鄧薇先博士表示：「中電『綠 D 班』流動環保教室，確實是個饒富創意且難能可貴的環保概念。這種超立體、全方位的互動教學形式，不僅能夠大大提升同學們的學習興趣、加強環保教育的效益，最重要是讓大家跳出書本、衝出課堂，學會關心社會、愛護環境的重要責任。」

「綠 D 班」開學禮由中電市場及客戶服務業務部總監周騰輝先生、浸信會沙田圍呂明才小學校長鄧薇先博士主禮，約二十位小學生率先踏上「綠 D 班」創意之旅，仿倣力力變身地球英雄。

中電的「綠 D 班」流動環保教室，由即日起到訪中電供電範圍內的學校及社區團體。有興趣的學校或團體可登入 [www.clpgreenliving.com.hk](http://www.clpgreenliving.com.hk) 或致電熱線 2678 4001 預約服務，先到先得。

### 關於中華電力

中華電力是全港最大的電力公司，為九龍、新界、大嶼山及大部分離島的客戶提供電力服務。中華電力在香港經營發電、輸電及供電的縱向式綜合服務，致力為供電範圍內二百多萬名商住客戶，提供高度安全可靠的電力供應以及優質卓越的客戶服務。



(後排左起)中電市場及客戶服務業務部總監周騰輝先生、浸信會沙田圍呂明才小學校長鄧薇先博士及中電企業發展部企業及社區關係部主管林明德先生於 3 月 4 日為綠 D 班主持開學禮。



透過刺激好玩的《地球英雄》3D 電影，小朋友認識到氣候轉變的成因和影響，以及學到節能知識，寓學習於娛樂。

- 完 -

傳媒查詢：

傳訊經理 — 宣傳及公共事務

朱翠珊女士

電話：2678 7503

傳呼：7116 3131 (9009)